
國學院大生のみなさんへ
① 國學院大學では、みなさんの声を
聞いて、授業改善に努めています。

② ですが、回答率は下がり続けている
のが実状です。

③ 國學院大學の授業がこれまで以上により良い授業となるよう、教員に対
して、みなさんの声を是非お寄せください。

平成29年度前期学生による授業評価アンケート 
実施期間：7月6日（木）～7月27日（木） 

K-SMAPYにアクセス
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授業評価アンケート回答率の推移

　左のグラフは、最近2年間のアンケート回答
率の推移です。平成27年度後期にアンケート
の実施方式を質問紙からWEBに変更したこと
で、回答率が大幅に下がってしまいました。 
　WEBへの変更は、資源や費用の節約を求め
る声を受けてのことでした。ですが、肝心の回
答率が下がってしまっては、その目的を果たせ
なくなってしまいます。

　國學院大學では、さらなる授業改善を
目指し、毎年前期と後期に、「学生によ
る授業評価アンケート」を実施していま
す。　　 
　右のグラフは、平成28年度後期のアン
ケート結果です。教員はこの結果を受け
て、自身の授業を見直すことにしていま
す。またアンケートの結果に対して感じ
た点についても、リプライコメントとし
て、K-SMAPY上で公開しています。

教員の説明や指示の明確さ
積極的な参加の促し

板書・教材のわかりやすさ
学生はシラバスを事前に読み受講

シラバスの内容との一致度
教員の予習や復習に対する指示

周囲の学生の受講姿勢
授業ごとに学ぶ内容が整理
毎回の授業内容の関連性

予習・復習に対する学生の意欲
授業の難易度

授業テーマへの関心の高まり
到達目標の達成度

授業の満足度
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教育開発推進機構

平成28年度後期授業評価アンケート結果


